



安徽对528项涉企事项 实施“证照分离”分类改革

星报讯(王换 记者王玮伟)日前,安徽省人民政府印发《安徽省深化“证照分离”改革进一步激发市场主体发展活力实施方案》(以下简称《方案》),对中央层面和我省地方层面设定的528项涉企经营许可事项,按照直接取消审批、审批改为备案、实行告知承诺、优化审批服务等四种方式分类推进审批制度改革,同时在中国(安徽)自由贸易试验区进一步加大对改革试点力度。

《方案》明确,528项涉企经营许可事项中,在全省范围内直接取消审批68项,审批改为备案15项,实行告知承诺86项,优化审批服务359项。在此基础上,在中国(安徽)自由贸易试验区增加试点直接取消审批14项,审批改为备案15项,实行告知承诺25项。中国(安徽)自由贸易试验区所在县、不设区的市、市辖区的其他区域参照执行。

《方案》提出,将全部涉企经营许可事项纳入清单管理。建立清单动态调整机制,定期调整更新。清单之外,一律不得限制企业进入相关行业开展经营。在全省开展经营范围规范化登记改革。企业超经营范围开展非许可类经营活动的,市场监管部门

不予处罚。在中国(安徽)自由贸易试验区试点商事主体登记确认制改革,实现企业快速开业,最大程度尊重企业登记注册自主权。普遍推广企业电子照亮证,2022年底前全面实现涉企证照电子化。

《方案》强调,要创新和加强事中事后监管。明确监管责任,健全审管衔接机制。制定简明易行的监管规则,为监管提供明确指引。完善监管方法,对特殊行业、重点领域,实施重点监管;对新技术、新产业、新业态、新模式等实行包容审慎监管。

《方案》要求,要健全工作机制。省政府办公厅、省市场监管局、省司法厅牵头推进“证照分离”改革,各市、县人民政府要建立健全工作机制,强化责任落实,扎实推进改革。各市、县人民政府、省有关部门要建立与改革要求相适应的管理制度,严格规范执法程序,加强执法监督。省有关主管部门要逐项统一制定细化改革举措和事中事后监管措施,向社会公布,指导市县实施。各地、各部门要健全激励约束机制和容错纠错机制。强化改革政策培训和宣传解读,及时调整优化业务流程,确保改革措施全面落地,企业充分享受改革红利。

8月30日~9月6日 安徽公证机构免费办理3项公证

星报讯(彭继友 记者 马冰璐)昨日,记者从省司法厅获悉,为深入推进《公证法》贯彻实施,省司法厅在全省公证行业开展纪念《公证法》颁布十六周年“公证集中宣传月”活动,活动时间为8月28日至9月28日。

记者了解到,在8月30日至9月6日一周时间内,全省公证机构为70周岁以上的老人免费办理遗嘱公证、为社会公众免费办理夫妻财产及婚前财产约定协议公证。对符合受理条件的,各公证机构会受理并免费办理;不符合受理条件的,也会提供免费的法律咨询;符合法律援助条件的,则按照法律援助程序办理。

安徽医科大学线上平台 助力新生无忧入学

星报讯(李微霞 毛丽娟 记者 于彩丽)在疫情防控常态化背景下,安徽医科大学发挥网络育人优势,科学谋划、创新形式、丰富内容,精心设计新生入学教育专题,为新生提供精准高效、贴心温暖的在线迎新服务,搭建新生与学校、老师和同学的线上沟通平台,真正实现未入校先入“班”。为让2021级新生能够方便快捷注册易班账号,顺利完成校方认证,安徽医科大学易班发展中心团队精心制作《易班注册邀请函》,随录取通知书一同寄到新生手中,第一时间将新生纳入易班平台。新生注册认证后,自动加入学院群和班级群,实现未入校先进班。

“安徽造”仿生超弹性 “碳弹簧”问世

星报讯(记者 于彩丽)记者从中国科学技术大学获悉,该校俞书宏院士团队成功研制出一种兼具高度可压缩性和可拉伸性的超弹性全碳多孔材料“碳弹簧”,其独特的微观结构和性能使其成为制造智能振动和磁性传感器的理想材料,所获得的传感器甚至能够在极端温度环境下(-100℃到350℃)有效地发挥作用。该成果日前发表于《先进材料》。

体彩7星彩派奖热度攀升 安徽体彩为幸运加码

星报讯(记者 江锐)7星彩派奖活动热度攀升,自8月24日开启以来共进行了两次开奖,单期销量和筹集公益金量突破记录。目前派奖一等奖暂未开出,二等奖平稳高开,各地同步开展的配套活动幸运加码,为全国各地的购彩者送去了无限惊喜和期待。

感恩公益有你,7星派送惊喜。派奖活动在全国各地点燃了一簇簇幸运火苗,同时,为了让购彩者尽享更多乐趣,多地还陆续推出了派奖助力活动。

这不,安徽体彩就推出了“购大乐透送7星彩惊喜享不停”活动。自大乐透21098期起,凡在安徽省内体彩门店购买大乐透彩票单张36元及以上的(不含多期),凭符合条件的彩票可获赠10元7星彩票一张。总量600万元用完结束。活动兑换自开奖之日起7日内,逾期未领取者视为放弃。

活动开展首日,就有大量购彩者获得10元赠票,还有购彩者获得赠票后中得三等奖4500元,中奖者表示:“本来只是来买大乐透的,看到有赠票活动就顺便买了36元小复式碰碰运气,没想到意外收获了4500元。真是无心插柳柳成荫!”

阜阳“80后”信义郎周月功: 诚信经营二十余载,致富不忘报桑梓



坚守诚信理念 开拓事业新蓝海

做工程,他牢记安全和质量是生命线。发现楼板钢筋被替换为直径偏细的钢筋,周月功立马召集班组人员调查事情缘由,将班组长撤职,当着大家的面,他将这些楼板拆除重新施工。对待工人,周月功从不拖欠一分钱工资。即便在疫情影响下,企业发展面临很大困难,周月功仍千方百计筹齐了1000多万元现金在工地发放,并额外送上年货。

周月功端正的工作态度,严谨的工作作风,帮助公司获得多项荣誉和业绩:2010年,因承揽北京中直机关管理局竹园宾馆改扩建工程,被中直机关管理局评为“重合同守信用”单位;2011年,因承揽北京房地集团有限公司承建的西宝(919)十八大常委楼工程,受到当地政府口头嘉奖:“进度快、质量优”。

致富不忘报桑梓 热心公益美名扬

周月功热心社会公益事业。从2001年开始,周月功每年都会去看望家乡敬老院的孤寡老人,送去米面油和现金。近20年间,他的捐助一直没有中断过,看望对象扩展到贫困户、五保户、老党员等。十余年里他每年资助10名贫困学子圆大学梦,2020年因疫情期间,他资助了22名贫困学生。此外,他还帮助村里修路、为乡亲们争取就业岗位、捐赠防汛救灾物资等等。特别是新冠疫情时期,周月功购买了价值400多万元的医疗物资。其中,一半的物资是他帮助其他单位联系采购的,部分口罩被用于保障火神山医院、雷神山医院的施工建设;另一半则是他自己购买捐赠,捐赠对象包括东方航空安徽分公司、阜阳市8个县市区等。

周月功先后获得中国好人、全国向上向善好青年、安徽省五四青年奖章、安徽省优秀共青团干部、安徽省向上向善好青年、安徽省农村青年创业奖、阜阳市道德模范等荣誉。“商海”拼搏二十余载,周月功靠诚实守信、家国情怀、社会责任赢得美名扬。

星报讯(记者 杨文艺)做人讲诚信,诚信赢得尊重;做企业讲诚信,诚信赢得市场。坚持“信为上、善为先”的做人原则,“80”后青年周月功在社会上赢得了良好口碑,赢得了可靠的朋友和广阔的市场。致富不忘回报桑梓。

不怕苦累 20岁小伙赢得人生第一桶金

1983年出生的周月功,是阜阳市颍东区杨楼孜镇前进村人。1998年,16岁的周月功外出务工。他在上海市学过厨师,在北京卖过花、收过破烂、在小区卖过青菜、开过小商店。

2003年非典,很多人离开北京,周月功没有走。失业的他留在空荡荡的北京城做没有人愿意做的事情——捡废品。当时,老居民楼楼梯位置一般配有类似烟囱一样的通道,楼上居民可以将垃圾直接倒入通道。由于担心垃圾会传播病菌,当地准备对老旧小区垃圾管道进行改造。非常时期,这样的事情没有人愿意做,周月功一口答应下来。那时,他赚到人生第一桶金。